

18 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



Наталья Плотникова ценит свою профессию за возможность помогать людям

## С вниманием и теплотой к каждому пациенту

**Наталья Плотникова, заведующая Останинским фельдшерско-акушерским пунктом, на протяжении тридцати лет работает в медицине. В ее трудовой книжке всего одна запись. И сотни благодарных пациентов, для которых в деревне она давно стала родным и дорогим человеком. К ней обращаются за медицинской помощью, к ее советам и рекомендациям прислушиваются и пожилые люди, и молодые мамы.**

Наталья Владимировна из династии врачей – ее мама и бабушка были медицинскими сестрами. Мама Зинаида Ивановна Плотникова пятнадцать лет трудилась в Останинском ФАПе. Наталья выросла в этой атмосфере, когда родные дома делились переживаниями о своих пациентах, обсуждали тактику лечения. Ее часто брали с собой в профилактический, который в те годы был открыт в деревне. Несмотря на это, девушка после окончания школы хотела стать экономистом. Мечте не суждено было сбыться – Наталье не хватило нескольких баллов для поступления на выбранную специальность. Так по совету мамы она поступила в Ишимское медицинское училище, стала фельдшером. После получения диплома пришла работать в деревенский ФАП в Останино.

– 24 февраля 1994 года я получила диплом, а уже с 1 марта меня назначили заведующей ФАПом. Сразу начались трудовые будни, прием людей. Конечно, сразу после училища многое меня пугало, не хватало опыта, – рассказывает Наталья Владимировна. – Но рядом всегда была мама. Под опеку меня коллеги взяли, обучали,

помогали. Я никогда не оставалась одна. Здание медицинского учреждения было тогда в деревне большое, много кабинетов. Но ведь и пациентов насчитывалось более 300. Со временем, когда школа закрылась в деревне, люди разъехались в Пеганово, райцентр, несколько больших семей вернулись в Германию.

Сегодня в деревне Останино проживают 70 человек, из них – 8 детей. Кроме того, Наталья Владимировна выезжает в Мелехинское сельское поселение, а также в деревни на Окуневской территории. Каждый ее рабочий день расписан по минутам. Фельдшеру надо успеть принять пациентов в здании ФАПа, некоторых посетить на дому, выполнить необходимые назначения и заполнить все документы. Всех жителей заведующая ФАПом хорошо знает и строго следит, чтобы каждый из них вовремя прошел необходимые обследования или диспансеризацию.

Несмотря на такой напряженный график работы, Наталья Владимировна никому не отказывает в помощи или совете, всегда отвечает на звонки своих земляков. Односельчане благодарны фельдшеру за чуткое и внимательное отношение. Много добрых слов мы слышали от них в адрес Натальи на собраниях граждан в этом году.

– Мой рабочий день я начинаю около восьми утра, с влажной уборки помещений, – говорит Наталья Плотникова. – В 9 часов открываю ФАП и веду прием, делаю процедуры и прививки. После обеда иду к пациентам домой – навещаю пожилых, осматриваю малышей. Зимой нужно снег убрать около здания, летом – посадить цветы, скосить траву. С радостью и желанием каждое утро жду на прием своих пациентов. Важно не только процедуры сделать чело-

веку, а выслушать его, узнать о проблемах, подбодрить добрым словом. Наши жители с пониманием относятся к медицинским работникам, приходят на прием вовремя, добросовестно и ответственно относятся ко всем предписаниям. Бывает, конечно, кого-то нужно убедить, чтобы человек заболел на себе, своим здоровьем. К выездам в Мелехинское и Окуневское сельские поселения готовлюсь заранее – с вечера у меня уже собрана сумка с лекарствами, карты пациентов, необходимые документы.

Заведующая Останинским ФАПом отмечает: забота о каждом человеке – главная для нее задача. Мысли о пациентах не оставляют и после рабочего дня, особенно если случай сложный и она отправляла больного на «Скорой помощи». Наталье хочется всем помочь, поддержать людей. Особенно радостно ей, когда узнает, что человек поправился, видит, что с ним все хорошо.

У Натальи Владимировны с супругом два сына, оба трудились в агрохолдинге «Юбилейный». Младший сын Вадим осенью прошлого года был призван в рамках частичной мобилизации в Донбасс. Нынче уже побывал на родине в отпуске. Радуют Наталью внуки – София и Адам, которому 20 июня исполнится только годик.

– Люблю свою работу. Без общения с людьми и белого халата просто не представляю своей жизни, – говорит Наталья Владимировна. – Мой девиз по жизни такой: все проблемы нужно оставлять дома, а на работе встречать с улыбкой своих пациентов. В преддверии профессионального праздника – Дня медицинского работника – желаю коллегам здоровья, терпения и успехов!

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора

**Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения! Поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Эта дата – прекрасный повод выразить уважение за вашу верность профессии, за ваш труд и мастерство, внимание и милосердие.

Медицинские работники в круглосуточном режиме несут вахту по спасению жизни и сохранению здоровья земляков. Оперативную и качественную помощь человеку в критической ситуации, а также надежду на исцеление обеспечивают ваша компетентность, опыт и неравнодушие.

Развитие здравоохранения – один из главных и постоянных приоритетов. Сегодня в регионе реализуются масштабные проекты и программы, решающие задачи создания условий для работы медиков и расширения их профессиональных возможностей, а также укрепления здоровья граждан, реабилитации, профилактики всех распространенных заболеваний, увеличения рождаемости и снижения смертности, индивидуальной поддержки людей с редкими заболеваниями.

В наших медучреждениях ежегодно получают современную помощь не только земляки, но и пациенты из других регионов России и зарубежья. Ряд достижений и разработок тюменских врачей получил признание за пределами области и страны. Не останавливается и продвижение высоких медицинских технологий. Жители региона имеют возможность здесь, на родной земле, получить высокотехнологичную помощь по всем профилям доступным в нашей стране.

Особая признательность врачам, фельдшерам и медицинским сестрам, которые совершают настоящие подвиги ради спасения земляков, в том числе и в местах проведения специальной военной операции.

В этот праздничный для вас день, прежде всего, желаю всем здоровья. Пусть ваши знания, профессионализм, душевная щедрость, эффективная работа и внимание к людям будут визитной карточкой тюменской медицины. Счастья, благополучия и всего самого доброго вам. С праздником!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

**Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Бердюжского района! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!**

Профессия медицинского работника во все времена была и остается одной из самых важных, почетных и уважаемых в обществе. Нет ничего дороже человеческой жизни и поэтому вклад каждого, кто связал свою жизнь с охраной здоровья людей, поистине бесценен. Ваш труд требует полной самоотдачи, опыта, знаний, стойкости, душевной щедрости, милосердия, а нередко и самопожертвования.

Ваше профессиональное мастерство, верность своему делу, душевная щедрость и внимательное отношение позволили многим людям вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость жизни.

От всей души желаю вам и вашим близким счастья, благополучия и крепкого здоровья. Пусть профессия бесконечно открывает перед вами новые горизонты, дарит вдохновение и энергию для новых достижений! Пусть каждый профессиональный год пополняет вашу личную копилку целями, смелыми планами и идеями по их воплощению. Пусть стимулом для новых достижений в жизни и профессии для вас будут признание и уважение коллег, любовь и внимание родных, счастливые лица пациентов! Спасибо вам за преданное служение благородному делу!

**Андрей НИКИТИН,**  
первый заместитель главы Бердюжского района

ДОРОГА БЕЗ ОПАСНОСТЕЙ

# «Безопасное колесо» прошло в лагере «Остров детства»

Команда Бердюжского района успешно выступила на областном этапе конкурса «Безопасное колесо – 2023». Гостей со всех уголков региона принимал оздоровительный лагерь «Остров детства».

Традиционно насыщенная программа конкурса включала соревнования, интересные мероприятия, обучающие занятия и мастер-классы. Участниками стали мальчишки и девчонки из отрядов юных инспекторов дорожного движения (младшая возрастная группа), созданных на базе школ и лицеев городов Тюмени, Ишима, Заводоуковска, Тобольска и муниципальных районов юга Тюменской области.

Наш район представляла команда Бердюжской средней школы - отряд ЮИДовцев «Дорожный патруль». В его составе выступали ученики 4-5 классов: Никита Никитин, Дмитрий Матвеев, Анна Дерябина и Ангелина Аверченко.

Подготовку к участию в областном конкурсе мы начали в третьей четверти, - рассказывает руководитель кружка Анна Пятанова. - Серьезную поддержку команде оказал ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский», инспектор по пропаганде Анастасия Лосева. Изучали с ребятами теорию: основы безопасности и жизнедеятельности, правила дорожного движения, оказание первой медицинской помощи. Смотрели учебные видеофильмы, решали билеты и тестовые задания. За месяц до конкурса приступили к занятиям по практической части: на площадке у школы отрабатывали фигурное вождение на велосипеде. Также шли репетиции нашего творческого выступления.

Закономерным итогом хорошей подготовки команды стало четвертое место в творческом испытании из 32 команд-участниц. До призового третьего места бердюжским ребятам не хватило всего три балла. В этом году руководство



Анна Пятанова и ребята из отряда «Дорожный патруль» с подарками за участие в конкурсе

конкурса приняло решение поощрить десять команд, занявших первые строчки рейтинга, дипломами за активное участие, медалями и ценными подарками. Наши ребята оставили далеко позади многих опытных участников из Тюмени и Тюменского района. В отдельных дисциплинах по фигурному катанию на велосипеде нашим ребятам помешало волнение, отсутствие опыта, ведь двое учеников дебютировали в этом году на конкурсе. Однако неплохо команда показала себя в теории и медицинской подготовке. Удивлял членов жюри и зрителей отряд «Дорожный патруль» на главной сцене своей яркой и интересной визиткой о правилах дорожного движения. Команду ЮИДовцев поддерживал начальник Голышмановского отдела ГИБДД Виталий Артюх.

- Четыре дня конкурса про-

летели незаметно, - говорит Анна Сергеевна. - Программа мероприятий была интересной. В первый день заезда состоялось знакомство и торжественная церемония открытия конкурса, во второй - начались испытания. Проходили отрядные мероприятия, огоньки, дискотеки на свежем воздухе. Ребята участвовали с азартом, настроением. Им удалось подружиться со сверстниками и водителями, уезжать никому не хотелось. Команда настолько вдохновилась этой поездкой и своим успешным выступлением, что решили участвовать теперь в областном слете ЮИД.

«Безопасное колесо» - это не только соревнования, но и огромная просветительская и агитационная работа. Организаторы конкурса и лично начальник Управления ГИБДД по Тюменской области Андрей

Миллер сделали все возможное, чтобы дети с комфортом провели несколько конкурсных дней. Но гораздо важнее, что все участники получили бесценный опыт, и в дальнейшем обязательно будут соблюдать правила дорожного движения, а также учить этому своих сверстников.

Для ребят, получивших массу ярких эмоций, четыре дня конкурса пролетели на одном дыхании. Благодаря таким мероприятиям дети будут чувствовать свою ответственность за безопасность дорожного движения и сами станут носителями новой культуры - культуры поведения на дороге.

Наш «Дорожный патруль» был отмечен грамотами и памятными призами.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото из архива отряда «Дорожный патруль»

18 ИЮНЯ – ДЕНЬ  
МЕДИЦИНСКОГО  
РАБОТНИКА

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Вы связали свою жизнь с не легкой, ответственной, но самой благородной и востребованной в обществе профессией – дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Без выходных и праздничных дней вы помогаете появляться на свет новорожденным, стоите за операционным столом, спасаете тяжелобольных, оказываете людям неотложную и необходимую помощь. Желаю всем, кто выбрал одну из самых важных и гуманных профессий, крепкого здоровья, добрых слов благодарности от пациентов. Мира, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

**Владимир УЛЬЯНОВ,**  
депутат Тюменской  
областной думы,  
член фракции  
«Единая Россия»

ИЗ ПИСЕМ

## Спасибо за спасенную ЖИЗНЬ

В редакцию газеты и на наш сайт продолжают поступать письма от людей с просьбами поблагодарить врачей за лечение и заботливое отношение.

Вот что пишет нам Галина Павлова Ильс из Бердюжья:

«От всей души хочу выразить благодарность неравнодушным людям. В мае я получила тяжелую травму головы. Супруги Татьяна и Алексей Ташлановы оказали мне медицинскую помощь, наблюдали за состоянием, выполняли перевязки на дому в течение десяти дней. Выражаю благодарность Е.В. Баевой за организацию вызова супругов Ташлановых, «Скорой помощи». Спасибо фельдшеру «Скорой помощи»: С.Ю. Анисимовой, Е.В. Диминскому, А.Л. Грачевой, И.А. Ерофееву, водителям С. Анисимову, В. Андрееву, терапевту О.Н. Приходько за направление в больницу города Ишима. Спасибо за спасенную жизнь!»

Подготовила  
Юлия МИХАЙЛОВА

## ПОГОДА

Сб 17 Июн	☁	ночь +9°...+16° день +8°...+17°
Вс 18 Июн	☁	ночь +6°...+15° день +8°...+16°
Пн 19 Июн	☁	ночь +6°...+14° день +8°...+15°
Вт 20 Июн	☁	ночь +7°...+14° день +7°...+15°
Ср 21 Июн	☁	ночь +7°...+14° день +8°...+14°
Чт 22 Июн	☁	ночь +7°...+16° день +9°...+16°
Пт 23 Июн	☁	ночь +8°...+16° день +10°...+17°
Сб 24 Июн	☁	ночь +9°...+17° день +13°...+18°
Вс 25 Июн	☁	ночь +11°...+18° день +13°...+19°



Ребята с азартом участвовали в конкурсах и повторяли правила дорожного движения



Самым сложным этапом для детей стало фигурное вождение на велосипеде

# Программы ТВ



# РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Поздравляем



Дорогие родители, Павел Васильевич и Галина Ивановна ЯРОШЕВИЧ! Поздравляем вас с 70-летним юбилеем!

Вам по семьдесят - и это счастье!  
Храни вас Бог от всех ненастий,  
Пошли вам Бог здоровья, мира,  
Хороших новостей в эфире,  
Заботы от родных, друзей  
И уваженья от людей.  
Пусть годы не берут вас в рабство,  
Ваш возраст - лучшее богатство.  
**Сын, дочь, зять, внуки.**



с 70-летним юбилеем Павла Васильевича ЯРОШЕВИЧА!

Пусть полной чашей будет дом,  
И все, что хочется в придачу,  
Неутомимости во всем,  
Здоровья, счастья и удачи!  
**Гордеевы, Коноваловы.**

## ВОДОПРОВОД под ключ

с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.  
☎ 89136020449.  
ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ.  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.  
8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Установка. Откосы.  
Гарантия. Скидки.  
Рассрочка. Замена резинок  
и москитные сетки.  
ИП Гвоздев С.А.  
8-922-261-31-03.

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%  
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².  
☎ 89533941707.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.  
Тел.: 8-922-399-66-96.

Профессиональный ремонт газовых котлов.  
Тел.: 8-982-930-48-45.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
Три потолка по цене двух.  
Т. 89045800741.

Продам срубы, пиломатериал, с доставкой.  
Тел.: 8-951-401-76-58.

РАССРОЧКА! 8-932-482-89-89  
ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ  
НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

Закупаем металлолом.  
Тел.: 8-963-010-83-83.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.  
Без скидки.  
Тел.: 8-919-596-63-13,  
8-908-830-75-51.

Продается квартира в деревян. 2-кварт. доме, 49,6 кв. м, газ. отопление, скважина, баня, гараж, недорого.  
Т.: 8-902-853-36-42.

## ФАСАДЫ и КРОВЛИ

г. Ишим, ул. Бригадная 167  
г. Ишим, ул. 2-Северная 67/3  
г. Ишим, ул. П. Осипенко 35/1  
+7(34551)7-99-89

### #РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

- КАРКАС ИЗ СТАЛЬНОЙ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ
- ЦЕЛЬНОГНУТЫЕ ДУГИ И СВАРНЫЕ ТОРЦЫ
- ОДНА ДВЕРЬ И ДВЕ БОЛЬШИХ ФОРТОЧКИ

- ЛЕГКОСТЬ ПРИ МОНТАЖЕ
- СОЕДИНЕНИЕ «ТРУБА В ТРУБЕ»
- КРЕПЕЖ ДЛЯ СБОРКИ В КОМПЛЕКТЕ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- ФАНАРА \ OSB \ ГИПСОКАРТОН
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- ЛАКОКРАСНОЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- МЕТАЛЛОПРОКАТ

- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФАСТИЛ
- САЙДИНГ



ЦВЕТНОЙ И ПРОЗРАЧНЫЙ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
fasady-krovlya72.ru

Потеряли работу? Ваша специальность не востребована? Агрохолдинг "Юбилейный" приглашает на заочное обучение по специальности АГРОНОМ  
Трудоустройство гарантируем с момента поступления.  
Обращаться: 8(34551) 3-01-82, 5-10-01

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ  
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.  
Заказываете 5 окон - банное ЕВРОокно в подарок.  
Принимаем заявки на замену стеклопакетов  
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.  
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

23 июня (пятница) с 11.00 до 11.30 час. у башни с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки красные и белые (несутся уже) 1 год - 200 р., 10 мес. - 250 р., 8 мес. - 350 р., молодки - от 450 р., доминанты - от 500 р.  
Наличие кур узнавайте заранее! Продаем кур более 9 лет!  
Т.: 8-951-408-61-00 (Витя), 8-908-100-79-01 (Настя).

Продолжается подписка на газету «Новую жизнь». На «районку» можно подписаться в редакции и самим забирать газету в дни ее выхода - среду и пятницу.  
Цена на полугодие составит 300 рублей.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района  
от 14 июня 2023 г. № 47  
«О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Бердюжского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав МО Бердюжский муниципальный район»

На основании статьи 28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом муниципального образования Бердюжский муниципальный район, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Бердюжский муниципальный район», утвержденного решением районной Думы от 17.03.2022 № 138, постановляю:

1. Назначить на 23 июня 2023 года публичные слушания в муниципальном образовании Бердюжский муниципальный район по проекту решения Думы Бердюжского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бердюжский муниципальный район».

2. Определить место и время проведения публичных слушаний - Районный дом культуры с. Бердюжье, 10 ч. 00мин.

3. Определить адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Бердюжского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бердюжский муниципальный район» - с. Бердюжье, улица Крупской, д. 1, кабинет начальника юридического отдела (Матвеева Е.С.). Указанные документы представляются до 23.06.2023.

4. Информация о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бердюжский муниципальный район опубликована в районной газете «Новая жизнь» № 41 от 24.05.2023г.

**Ж.В.МАЛЫШКИНА,**  
председатель Думы Бердюжского муниципального района

КАЛЕНДАРЬ НАРОДНЫХ ПРИМЕТ  
18 июня - Дорофей. На Дорофея примечают направление ветров, такими же приметами, как в вечер под Митрофана.

19 июня - Илларион. С этого дня обыкновенно начинается прополка льна, проса и хлебов. Говорят: "Пришел Илларион - дурную траву из поля вон".

20 июня - Федот. Святой Федот тепло дает - в рожь золото ведет. Святой Федот на дождь поведет - к тощему наливу (колоса).

21 июня - Федор Летний, Федор Стратилат, Федор Колодезник. "На Федора Стратилата колодцы рой". "Стратилат грозами богат". "Если на Стратилата большие росы, лето, будь хоть сухое, даст урожай хороший".

Уважаемые жители Бердюжского района! Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашнево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтоплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности для человека.  
Просим ограничить лет пчел в течении 3-х суток в период с 16.06 по 23.06 2023 года.

ООО «АХ ЮЖНЫЙ» предупреждает население и пчеловодов о начале проведения работ по пестицидной обработке посевов.  
1. Работы будут производиться в соответствии с ФЗ от 19 июля 1997г. №109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и ядохимикатами».  
2. Начало работ 11.06.2023 г. (6ч.00мин.).  
3. Способ проведения работ: путем наземного опрыскивания.  
4. Применяемые препараты: Зерномакс, КЭ(500г/л), Ластик Топ, МКЭ, Плугер ВДГ (625+125г/кг), Новус-Ф, Ластик экстра, КЭ(70+40г/л), класс опасности 3,2.  
5. Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях 1-5 суток.  
6. Обработка будет производиться вблизи населенных пунктов с. Кутырево, с. Истошино, с. Босоногово, с. Луговая. В границах земельных участков с кадастровыми номерами 72:04:0206001:707,72:04:000000:209, 72:04:0206001:715, 72:04:00000006912, 72:04:0103001:676.  
7. За дополнительной информацией обращаться к главному агроному Тельцову Петру Николаевичу по телефону: 8-904-492-06-88.

"Агрохолдинг "Юбилейный" приглашает: выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в высшие и средне-специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:  
- Агроном  
- Технолог мясопереработки  
- Ветеринарный врач  
- Тракторист-механизатор  
Обращаться: 8(34551) 3-01-82, 5-10-01

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1213. Заказ 48. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 15.06.2023 г. в 11-00, факт. - 15.06.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 15.06.2023 г.

Телефоны:  
Главного редактора - 2-22-73,  
редактора - 2-24-73,  
обозревателя - 2-20-68,  
рекламного отдела - 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.  
гл. бухгалтера - 2-24-54,  
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
рекламный отдел: b34554@mail.ru  
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.  
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.